

# Вечерний Ташкент

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА № 123 (11.434) Цена в розницу — свободная



**В Узбекистане благодаря целенаправленному курсу на рыночные реформы активно развивается малый бизнес. Сегодня свои финансовые вложения в этот сектор делают как отечественные, так и зарубежные инвесторы.**

## СТОЛИЦА: Ташкент

2200  
ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



В русле реформ

## С ОРИЕНТИРОМ НА ЭКСПОРТ

Узбекско-австрийское совместное предприятие «Euro-stone», будучи по форме собственности обществом с ограниченной ответственностью, действует в Хамзинском районе. За несколько лет работы оно сумело занять прочное место в ряду организаций, занимающихся производством стройматериалов.

— В нашем цехе установлено уникальное итальянское оборудо-

дование, — говорит генеральный директор СП ООО «Euro-stone» Джурат Ишанович Насыров, — его поточные линии позволяют изготавливать искусственно-мраморную плитку для полов, стен, фасадов зданий, а также выпускать мраморные плиты для ступеней, столешниц. Обслуживают все этапы производства продукции всего 17 человек, большая часть процессов автоматизирована.

Спрос на плитку от СП ООО «Euro-stone» высокий: на всей территории республики ведется масштабное строительство. Только за четыре месяца текущего года СП выпустило продукции на 888 млн. сумов.

В планах руководства завода — широкий выход на зарубежные рынки сбыта стройматериалов.

Алексей АЛИМУЛОВ.  
Фото УзА.

## УЗБЕКИСТАН НА СТРАНИЦАХ ЖУРНАЛА «WOSTOK»

На страницах очередного номера немецкого журнала «Wostok» опубликована статья «Ташкенту 2200 лет: юбилей будет праздноваться широко».

В статье отмечается, что 2 ноября 2007 года на 34-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО было принято решение о праздновании 2200-летия города Ташкента. А 2 апреля 2008 года было принято Постановление Президента Республики Узбекистан «О подготовке и проведении 2200-летнего юбилея города Ташкента». «За годы независимости в Узбекистане уделяется большое внимание вопросам восстановления национальной гордости, духовности, обычаев и традиций узбекского народа», — пишет автор.

В материале особое внимание уделяется месту и роли Ташкента в истории узбекской государственности и общественно-политической жизни страны. «Ташкент внес весомый вклад в развитие мировой цивилизации и по праву называется «Воротами Востока», — говорится в статье.

Как подчеркивает издание, юбилей Ташкента является логическим продолжением празднования важнейших дат и юбилеев древних узбекских городов и великих ученых и мыслителей, внесших неоценимый вклад в развитие мировой цивилизации, таких как Аль-

Беруни, Мирзо Улугбек, Аль-Фергани, Аль-Бухари, и других.

Автор также пишет о том, что по случаю юбилея Ташкента и в целях его достойного празднования в столице осуществляются грандиозные созидательные работы, строятся новые сооружения для дальнейшего развития инфраструктуры города. Рассуждая об этом, автор отмечает: «Сегодня в Ташкенте наблюдается гармония между прошлым и настоящим. С одной стороны, можно увидеть современные высотные здания и мосты, а с другой — древние мечети, медресе и

другие исторические памятники архитектуры».

«Ташкент является поистине «глобальным городом», — говорится в статье. — Ташкент это промышленный и экономический центр всей Центральной Азии».

В этом же номере журнала опубликована статья под заголовком «Традиционная вышивка на западе Кашкадарьи», в которой повествуется об особенностях и неповторимых чертах этого вида народного-прикладного искусства. Статья иллюстрирована красочными фотографиями из многочисленных образцов произведений вышивальщиц Кашкадарьи.

Шухрат УМИРОВ,  
ИА «Жахон»,  
Берлин.

## НАДЕЖНАЯ СИСТЕМА ГАРАНТИРОВАНИЯ ВКЛАДОВ ГРАЖДАН В БАНКАХ

**Социально-экономическая стабильность в нашей стране, высокие темпы роста экономики, увеличение реального дохода населения, принятие законодательных актов, направленных на социальную защиту населения, проводимые реформы в банковской системе явились основными факторами повышения доверия населения к банковской системе.**

Важную роль в этом направлении играет Закон Республики Узбекистан «О гарантиях защиты вкладов граждан в банках», принятый в 2002 году. Закон определяет правовые, финансовые и структурные основы гарантирования вкладов граждан в банках, а также предусматривает создание Фонда гарантирования вкладов граждан в банках, регулирование отношений, связанных с его деятельностью.

Результаты изучения исполнения данного закона банковской системой в Кашкадарьинской области и Фондом гарантирования вкладов граждан в банках были обсуждены на заседании Комитета Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам бюджета и экономическим реформам.

На заседании отмечалось, что во исполнение закона Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 19 сентября 2002 года «О мерах по реализации Закона Республики Узбекистан «О гарантиях защиты вкладов граждан в банках» в числе первых из стран СНГ в нашей стране был создан Фонд гарантирования вкладов граждан в банках. Создание фонда и вступление банков в его реестр значительно повысило доверие населения к банкам, был обеспечен постоянный рост вкладов населения.

В 2008 году филиалами коммерческих банков по Кашкадарьинской области привлечено банковских вкладов в размере 81,7 миллиарда сумов, из которых 56,4 процента составляют срочные и 43,6 процента — накопительные вклады. За последние 3 года расширились виды вкладов, предлагаемых коммерческими банками населению области. Так, в 2009 году Государственно-акционерный коммерческий «Асакабанк» предлагал услуги населению по 42 видам вкладов, Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан — 36 видам вкладов.

Рост вкладов населения в банках, в свою очередь, способствует формированию кредитных ресурсов в коммерческих банках для инвестирования их в реальный сектор экономики и предоставления населению финансовых услуг в виде потребительских и других кредитов.

Мировой финансово-экономический кризис, начавшийся во второй половине 2008 года и охвативший в настоящее время многие страны мира, показал необходимость принятия дополнительных эффективных мер по обеспечению защиты вкладов и повышению доверия населения к коммерческим банкам страны.

В этих целях 28 ноября 2008 года Президентом Республики Узбекистан был принят Указ «О дополнительных мерах по обеспечению гарантий защиты вкладов граждан в коммерческих банках Республики Узбекистан». Указом установлен порядок, в соответствии с которым гарантируется выплата возмещения по вкладам граждан на депозитных счетах в коммерческих банках в полном объеме, независимо от размеров вклада.

В соответствии с вышеуказанным указом принят Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений в статью 10 Закона Республики Узбекистан «О гарантиях защиты вкладов граждан в банках», который направлен на социальную защиту и обеспечение надежных гарантий защиты вкладов граждан нашей страны от возможных негативных последствий мирового финансово-экономического кризиса, дальнейшее укрепление доверия населения к банковской системе страны, создание дополнительных условий для привлечения денежных средств населения в коммерческие банки.

Вместе с тем на заседании было подчеркнуто, что в исполнении вышеуказанного закона Фондом гарантирования вкладов граждан в банках имеются некоторые недоработки и упущения. Так, Наблюдательным советом Фонда гарантирования вкладов граждан в банках не дана соответствующая оценка по результатам его деятельности за 2006-2008 годы. В Кашкадарьинской области недостаточно ведется разъяснительная работа среди различных слоев населения о целях и задачах фонда, депозитных банков, а также об их гарантированности. Коммерческими банками не уделяется должного внимания расширению услуг по видам вкладов граждан.

По итогам обсуждения вопроса было принято соответствующее решение.

В заседании комитета приняли участие сенаторы, представители Центрального банка, Счетной палаты, ГНК, коммерческих банков, Ассоциации банков Узбекистана, хокимията Кашкадарьинской области, средств массовой информации, а также эксперты и ученые.

УзА.

ВЕСТИ XXI  
ВЕКА

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

## В СТРАНЕ

• «Микрокредитбанк» подписал финансовое соглашение по развитию шелководства в Каракалпакстане. 1 млн. 113 тыс. долларов предоставлены банку на основе грантового соглашения, подписанного в декабре 2006 года между правительством Республики Узбекистан и Всемирным банком. Основной целью проекта является повышение доходов фермеров, в том числе женщин, в Турткульском, Элликкалинском, Берунийском, Ходжейлийском районах.

• В Самарканде состоялся форум «Перспективы печати», посвященный предстоящему Дню работников печати и средств массовой информации Узбекистана. Он был организован Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана в сотрудничестве с Творческим союзом журналистов Узбекистана, Национальной ассоциацией электронных СМИ. Обсуждены вопросы усиления роли и значения средств массовой информации в жизни общества, использования современных информационных технологий, подготовки кадров.

• В Навои состоялся смотр-конкурс среди студенческой молодежи на лучшее знание книги Президента страны Ислама Каримова «Мировой финансово-экономический кризис, пути и меры по преодолению в условиях Узбекистана». Победу в конкурсе одержала команда Навоийского государственного педагогического института «Мувозанат».

• В Андижане вступил в строй новый торгово-оздоровительный комплекс ООО «Эконтсервис». Здесь трудоустроено около ста представителей местной молодежи.

• Управление ирригационных систем бассейна рек Нарын — Карадарья прорыли почти километровой канал, по которому воды озера, расположенного у подножия Чильустунского хребта, теперь поступают в Ходжабадский район. Вода из нового канала орошает 700 гектаров посевных площадей, а также 3100 приусадебных участков.

• Профессор Токийского университета Акио Кавао, бывший Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Узбекистане, прочитал в Ташкентском государственном институте востоковедения лекцию на тему «Япония в условиях глобального финансового кризиса». В ходе вопросов и ответов он остановился на опыте Узбекистана, который, поощряя экспорт товаров и услуг, инвестировал все вырученные средства в отечественную экономику.

• Центральный банк Республики Узбекистан установил курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей, в частности, 1 доллар США равен 1480,58 сума, 1 евро равен 2058,72 сума, 1 российский рубль равен 47,52 сума.

## В МИРЕ

• Президент Ингушетии, на которого накануне было совершено покушение, доставлен в Москву. Держкое нападение могли организовать участники незаконных вооруженных формирований или криминальные группировки, с которыми активно боролся Евкуров. Над раскрытием преступления сейчас работают самые опытные криминалисты.

• Президент России Д. Медведев отдал приказ усилить меры безопасности в Ингушетии. Он направил в республику своего полпреда для постоянного контроля за обстановкой.

• Премьер-министр Израиля Б. Нетаньяху СЕГОДНЯ начинает свое первое европейское турне в качестве главы нынешнего правительства. Первой остановкой станет Рим, потом он направится в Париж. Как ожидается, Нетаньяху постарается убедить европейских лидеров занять более жесткую позицию в отношении ядерной программы Ирана, а также предложит обозначить свое видение условий возможного сосуществования Израиля и Палестинского государства.

• Тысячи сторонников иранской оппозиции ВЧЕРА провели манифестацию в центре Тегерана, ославив результаты президентских выборов. Глава МИД страны на совместном заседании Совета национальной безопасности и специальной комиссии иностранных дел заявил, что вмешательство во внутренние дела его страны осложнит отношения ряда западных государств с Тегераном.

• В Украине сорвано масштабное учение Североатлантического альянса. От участия в нем отказались американцы. Причиной они назвали неготовность украинского флота.

• Российские федеральные антимонопольные службы собираются оштрафовать крупнейшие нефтяные компании. Причина — отказ от снижения цен на бензин в конце прошлого года, когда стоимость «черного золота» падала на мировых торговых площадках.

• ВЧЕРА шесть человек погибли в результате столкновения двух поездов в вашигтонском метро. Один из поездов сошел с рельсов и после столкновения оказался на крыше другого. Всего из покореженных поездов эвакуировано около 70 человек. Жертв могло быть больше, если бы столкновение произошло в подземной части метро.

• Около 30 тысяч человек собрались на руинах знаменитого Стоунхенджа, чтобы отметить праздник летнего солнцестояния. Под бой барабанов в пять часов утра собравшиеся приветствовали восход Солнца. Сооружение из громадных камней, которое предположительно было построено около 5 тысяч лет назад, могло быть и древним храмом, и обсерваторией.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям  
информационной службы  
Ташгорхокимията  
и наших корреспондентов.

✓ В Государственно-акционерной страховой компании «Кафолат» при участии Ассоциации профессиональных участников страхового рынка прошел семинар-тренинг, посвященный обсуждению Закона Республики Узбекистан «Об обязательном страховании гражданской ответственности работодателя».

✓ В Институте прогнозирования и макроэкономических исследований прошел тренинг «Практические вопросы и аспекты внедрения системы оценки воздействия актов законодательства», организованный Международной финансовой корпорацией. СОВАЗ является эффективным механизмом совершенствования разработки, принятия и мониторинга исполнения нормативно-правовых актов, касающихся интересов субъектов предпринимательства.

✓ В Ташкенте для удобства жителей города оплату за коммунальные услуги, электроэнергию и природный газ можно произвести в пунктах PAYNET. Для этого достаточно назвать номер карты PAYNET ID, к которому прикреплен лицевой счет абонента, и нужную сумму платежа от 500 до 100 000 сумов за один раз.

**В условиях формирования правового государства и гражданского общества, которое осуществляется в Узбекистане по инициативе Президента Ислама Каримова, особое внимание уделяется социальной защите граждан.**

В том числе последовательно совершенствуется законодательная база страхования. На заседании Сената Олий Мажлиса 28 марта 2009 года был одобрен Закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности работодателя». Об основных положениях нового закона и механизме его реализации рассказал заместитель начальника Государственной инспекции по страховому надзору при Министерстве финансов Республики Узбекистан Икрам ХАЛИМОВ.

Социальные приоритеты развития Узбекистана обуславливают создание надежной системы социальной защиты интересов различных слоев населения, регулирования трудовых отношений, — сказал И.Халимов. — Этим задачам отвечает и новый закон. Он направлен на реализацию права работника на возмещение вреда, причиненного его жизни и здоровью в связи с исполнением им трудовых обязанностей, защиту имущественных интересов работодателя, связанных с его расходами по возмещению указанного вреда, а также на усиление экономической заинтересованности работодателя в улучшении условий и повышении безопасности труда, снижении производственного травма-

тизма и профессиональной заболеваемости.

Трудовое законодательство Узбекистана предусматривает материальную ответственность работодателя за возмещение вреда, причиненного работнику в связи с трудовым увечьем, профессиональным заболеванием либо иным повреждением здоровья, связанным с исполне-

нием им трудовых обязанностей. Вместе с тем в условиях рыночной экономики страхование должно выступать одним из методов гарантированной защиты имущественных интересов как хозяйствующих субъектов, так и физических лиц.

В соответствии с положениями нового закона свою гражданскую ответственность обязаны застраховать все работодатели, независимо от формы собственности предприятия или организации, тем самым предусматривается защита имущественных интересов сотен тысяч работо-

дателей страны. Но самое главное — этот закон защищает интересы всех работающих граждан республики, а также — в определенных случаях — тех, кто находится на их иждивении.

— **Каковы пределы ответственности страховой организации, определенные законом?**

— Закон устанавливает предел

— **Насколько подготовлены отечественные страховщики к осуществлению столь ответственного вида страхования?**

— В законе установлены отдельные требования для страховщиков, намеренных осуществлять деятельность в области обязательного страхования гражданской ответственности работодателя. Во-первых, это наличие в Республике Каракалпакстан, всех областях и городе Ташкенте обособленных подразделений страховщиков, уполномоченных на заключение договоров обязательного страхования и договоров аннуитетов, рас-

саятся три крупные страховые компании с государственной долей в уставном фонде — НКЭИС «Узбекинвест», ГАСК «Узгосстрах», ГАСК «Кафолат», частные компании ОАО «Капитал сургурта», СК ОАО «Алском», МСК «Ишонч», СК ООО «Азия Иншуранс», ЗАО «Универсал сургурта» и ЗАО «Альфа Инвест». Большую заинтересованность в осуществлении нового вида обязательного страхования проявляет и ряд других страховых компаний.

Кроме того, страховые компании намерены осуществлять данный вид страхования, помимо создания своих подразделений и их материально-технического оснащения, будут проводить подготовку персонала, расширять агентскую сеть, а также организовывать рекламно-просветительскую работу в средствах массовой информации. И наконец, к реализации нового закона должны быть готовы работодатели и работники, защиту имущественных интересов которых он предусматривает.

Одним словом, Закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности работодателя» займет важное место в обеспечении гарантий прав граждан. Его принятие является еще одним подтверждением того, что реализуемая в нашей стране политика реформ имеет социально ориентированный характер, и именно в этом направлении осуществляется дальнейшее совершенствование национального законодательства.

**Беседовала В.РУДАКОВА, корр. УзА.**

## Приоритеты развития

# СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

ответственности страховой организации (страховая сумма) в размере годовой заработной платы всех работников работодателя. Это означает, что, если в результате несчастного случая на производстве нанесен вред их жизни или здоровью, страховая организация будет возмещать его потерпевшим или их иждивенцам в пределах годового размера заработной платы всех работников работодателя. При этом сумма возмещаемого вреда определяется в порядке, установленном законодательством.

смотрение требований работодателей и потерпевших либо выгодоприобретателей (иждивенцев) и выплату страхового возмещения. Также требуется наличие сформированного уставного капитала страховщика, необходимого для осуществления обязательных видов страхования.

На сегодняшний день на страховом рынке Узбекистана действует 31 страховая компания. Девять из них имеют право заниматься обязательным страхованием автогражданской ответственности. К их числу отно-

## Орбиты сотрудничества

# ВСТРЕТИЛИСЬ ПАРТНЕРЫ

**В Ташкенте ВЧЕРА состоялась очередная кооперационная биржа между предпринимателями Узбекистана и Республики Корея. Ее организаторами выступили Торгово-промышленная палата Узбекистана и Корейско-евразийский центр промышленного и технологического сотрудничества.**

В числе компаний, представленных на кооперационной бирже, — производитель бурильных установок Chang Shin International, чернил для цифровой печати — Baronsi Ltd, косметических средств — Daeduck Lab.co., несколько видов пеногасителей и продукции из силикона — Gichem Co., Ltd. Компания Handok Elevator Co., Ltd. предлагает узбекскому рынку лифты различного назначения, Hanpam FAS — швейные машины. Целая линейка электронных медицинских приборов, разработанных на основе передовых Bio-IT технологий, выпускается компанией Hubit Inc., на приборах для определения уровня сахара в крови специализируется Isotech Co., Ltd.

— 80 процентов компаний Южной Кореи являются предприятиями малого и среднего бизнеса, поэтому очень важны непосредственные контакты между предпринимателями двух стран, — отметил глава корейской делегации, представитель Корейской ассоциации промышленных предприятий, академических и исследовательских институтов Янг Пионг Сик. — Очень многие бизнесмены Республики Корея хотят иметь партнеров в Узбекистане, на это и нацелена данная кооперационная биржа. И в будущем будут приезжать представители других компаний, так как интерес к Узбекистану огромный.

Республика Корея занимает ведущее место среди торговых партнеров Узбекистана в Азиатско-Тихоокеанском регионе. С 1992 года в соответствии с торговым соглашением между двумя странами установлен режим наибольшего благоприятствования.

За 2008 год внешнеторговый оборот между Узбекистаном и Кореей увеличился на 23,7 процентов и составил \$1 млрд. 56 млн. Из них экспорт составил \$91 млн. 500 тысяч (рост на 31,1 процента), импорт — 965 млн. 100 тысяч (рост на 87,7 процента).

Количество предприятий с участием корейского капитала на апрель 2009 года составило 351, в том числе 57 предприятий со стопроцентным корейским капиталом. Они осуществляют свою деятельность в таких отраслях, как торговля, легкая, химическая, пищевая промышленности, машиностроение, металлообработка, жилищно-коммунальное хозяйство, здравоохранение, туризм и услуги.

В Министерстве внешних экономических связей, инвестиций и торговли Узбекистана аккредитовано 91 представительство южнокорейских компаний, сфера деятельности которых включает проведение экспортно-импортных операций, оказание транспортных услуг, текстильное производство, сервисное обслуживание электроники и другие.

**НИА «Туркистон-пресс».**

## В ОСНОВЕ ПРОЕКТА — НОВАЯ ИНИЦИАТИВА

**Месяц назад при финансовой поддержке проекта по контролю СПИД в Центральной Азии СААР стартовала новая инициатива Национальной ассоциации ННО Узбекистана (НАННОУз) «Гражданское общество в противодействии ВИЧ/СПИД».**

Она включает в себя решение важных задач, которые необходимы для эффективного противодействия распространению ВИЧ-инфекции в нашей республике, и рассчитана на 12 месяцев.

Целью данного проекта являются развитие социального партнерства между государственными учреждениями, международными организациями и повышение потенциала ННО в рамках выполнения национального

плана действий по профилактике распространения ВИЧ-инфекции в Республике Узбекистан на 2009—2011 годы, утвержденного постановлением Кабинета Министров Узбекистана от 5 января 2009 года.

Предстоит провести оценку спектра и качества услуг, предоставляемых для уязвимых групп в ННО, развития социального партнерства на областном уровне, эффективности внедрения образовательных про-

грамм через сайт-визиты, способствовать технической помощи на местах и привлечению экспертов в ННО. Проект включает проведение национальной конференции по обмену опытом, освещение проблемы ВИЧ/СПИД через существующую партнерскую сеть СМИ, а также программу малых грантов для ННО, представляющих услуги уязвимым группам населения.

**Соб.инф.**

## УДОВЛЕТВОРЯЯ ПОТРЕБНОСТИ РЫНКА

**Потребности республики в такой необходимой в медицине продукции, как очищенный спирт, на сегодняшний день на все 100 процентов удовлетворяет ОАО «Бектемир-спирт», действующее в Бектемирском районе.**



— Конечно, помимо медицинских фармацевтических организаций, нашу продукцию приобретают и предприятия пищевой промышленности, — сказал главный инженер ОАО Фуркат Вафоев. — Мы используем только отечественное сырье. Строго соблюдаем технологию производства. Качество готового спирта обязательно тестируем в специальных лабораториях.

Предприятие «Бектемир-спирт» на сегодняшний день представляет

собой четко функционирующей в заданном промышленном режиме организации для хранения сырья и готовой продукции, готовы к вводу в строй несколько подсобных помещений. Продумана система перевозки грузов.

— В плане подготовки к 2200-летию Ташкента силами работников, которых сейчас 148 человек, проведены работы по благоустройству и озеленению территории, — продолжает Ф. Вафоев. — Подре-

монтировали и собственные объекты социального назначения — медицинский и стоматологический пункты, раздевалки, душевые, столовую, магазин.

С целью уменьшения затратности производства намечаются модернизация, перевооружение цехов. В частности, в первую очередь будет приобретен современный зернодробильный агрегат из России.

До конца текущего года коллектив ОАО «Бекте-

мир-спирт» планирует выпустить продукцию на сумму 576 млн. сумов. Причем в I квартале уже произведено спирта на 148 млн. сумов, что демонстрирует хорошие темпы.

**Алексей АЛИМКУЛОВ. НА СНИМКАХ: химик лаборатории спиртохранилища Умида Шарипова проводит необходимые исследования; на производственном участке ОАО «Бектемир-спирт».**

**Фото Х. САЛИХОВА.**

## Указ и его исполнение

# ЗА ЗДОРОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

**В Республиканском научном центре экстренной медицинской помощи стало доброй традицией проведение благотворительных оздоровительных недель совместно со специалистами госпиталя Бунданг Национального университета Сеула (Южная Корея) в целях оздоровления детей с врожденными и приобретенными дефектами.**

В рамках данного мероприятия ежегодно проводится хирургическое лечение около ста детей, родившихся с дефектами лица, рук, губы, грудной клетки.

В Республиканском научном центре экстренной медицинской помощи состоялась конференция, посвященная итогам очередной такой благотворительной акции.

В процессе реформ в сфере здравоохранения нашей страны уделяется особое внимание коренному совершенствованию всех звеньев медицины, в частности службы экстренной медицинской помощи, укреплению материально-технической базы лечебных учреждений, повышению квалификации и мастерства специалистов, что дает свои весомые результаты.

Указ Президента Ислама Каримова об основных направлениях реализации Государственной программы дальнейшего углубления и развития реформ в системе здравоохранения служит важным руководством к действию в качестве совершенствования этой работы.

— Мой сын Комилжон родился с дефектом грудной клетки, — говорит Рано Салимова из Аккурганского района Ташкентской области. — С годами недуг развивался. Узнав о том, что его можно излечить современным хирургическим методом, привезли сына в Республиканский научный центр экстренной медицинской помощи.

В рамках очередного благотворительного оздоровительного мероприятия, прошедшего 15-22 июня, пятидесяти детям была оказана безвозмездная хирургическая помощь. В их числе был и сын Р.Салимовой Комилжон, который после операции полностью излечился.

— Медицина Узбекистана идет в ногу с передовыми достижениями мировой науки, — сказал профессор Национального университета Сеула Сук Ванг Сонг. — Совместно с вашими врачами мы эффективно лечим врожденные и приобретенные дефекты, встречающиеся у детей. Уверен, что такое сотрудничество будет способствовать дальнейшему развитию медицины, решению стоящих перед мировой медициной актуальных проблем.

**Б. ХИДИРОВА, корр. УзА.**

## В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ОФИЦЕРЫ!

**Наша молодежь проявляет все больший интерес и стремление служить во имя спокойствия страны, чистоты нашего неба и неприкосновенности границ Родины.**

Это является результатом проводимых под руководством Президента последовательных реформ по дальнейшему укреплению оборонной мощи нашей страны.

Сокращение срока военной службы, внедрение службы мобилизационного резерва и установление в соответствии с указом главы государства от 20 ноября 2008 года порядка призыва на срочную военную службу один раз в год, работа по укомплектованию Вооруженных Сил абсолютно здоровыми, с высоким интеллектуальным потенциалом юношами, формированию профессиональной армии являются важными факторами повышения престижа военной службы.

— Все более укрепляется материально-техническая база высших военных учебных заведений. Созданные в них условия обучения и проведения боевых занятий на высшем уровне свидетельствуют о формировании современной системы подготовки квалифицированных офицеров.

В очередной раз это подчеркнули представители общественности и родители, принявшие участие в торжественном мероприятии в Ташкентском высшем общеобразовательном командном училище, посвященном вручению выпускникам дипломов и нагрудных знаков. Выступившие особое внимание уделили расширению масштаба проводимых под руководством главы государства практических работ по социальной защите и поддержке военнослужащих.

— Я очень рад, что вижу своего сына Даутбека в рядах защитников Родины, — сказал Фазлидин Эралиев из Андижанской области. — Мой сын повзрослел, возмужал. Он ясно мыслит и полон решимости. Вспоминаю свои юношеские годы, когда практически не было интереса к военному делу, службы в армии мы ожидали с тревогой, а не с радостью, как сейчас. А сегодня, глядя на своих детей, мы радуемся и гордимся.

В рамках мероприятия курсанты училища продемонстрировали свои успехи в военном деле, культуре и спорте.

Аналогичные торжественные мероприятия также прошли в Джизакском высшем военном авиационном училище, Самаркандском высшем военном автомобильном командно-инженерном училище и Чирчикском высшем танковом командно-инженерном училище.

**УзА.**



## МОЙ ЛЮБИМЫЙ ГОРОД

**Ташкент старше меня на 2130 лет. Дело историков и археологов пытаться объять это необъятное время. Я же просто пытаюсь рассказать о четырех своих вечерах в родном городе.**

гоны летят под землей, лишь иногда вырываясь под снег. Вон по одну сторону виден памятник Пушкину, а по другую – стадион «Динамо». И снова под землю. На станции им. Амира Темура через тоннельный переход выходим на улицу, ведущую в сторону массива Юнусабад. Там у новой телевизионной вышки я иду мимо школ с компьютерными классами к старой чайхане, где сегодня у нас встреча старых друзей. Там, на берегу реки, накрыты от снега айваны, а в здании под крышей меж столов уже бурлит огромный самовар для будущего зеленого чая.

Мы традиционно вспоминаем тех сверстников, что уехали в другие страны. Многие из них так и не прижились там, мотаются по свету, мечтая вернуться в Ташкент. Да не так это просто. Однажды изменивших мой город прощает редко. Нет, конечно, есть и те, кто удачно пустил корни, обрел вторую родину. Но таких меньшинство.

А потом... Потом мы идем

я перестаю слышать этот шум. Какая-то небесная тишина окружает меня. Смотрю в окно, и видится мне вдали старинное здание медресе Кукельдаш. Оно в снегу. И лишь едва слышен голос восточной красавицы. Она рассказывает, словно напевает, новую сказку из «Тысячи и одной ночи».

Я всей душой предчувствую скорые большие перемены. Не знаю, какими они будут, но знаю точно – будут. Весь Ташкент в таком снегопаде – явление знаковое. Но все же, что бы ни изменилось – родина детства, храни тебя Бог от метелей...

**2009 год. Весна.** Время, когда расцветают гроздьи сирени. И кусты жасмина расточают аромат во дворах и парках. После прогревшихся гроз крупные капли дождя подрагивают и светятся под луной, что вновь сияет в очистившемся от грозовых туч небе.

С днем, а вернее, с 2200 годом рождения тебя, Ташкент. Столица страны, венец Центральной Азии, да ниспошлет тебе Всевышний непреходящего счастья.

Весна. Свет фонарей от массива Куйлюк до тракторного завода, от Юнусабада до Чиланзара, от авиационного завода до вузгородка, свет на бетонных плитах, с которых взлетают самолеты в Токио и Париж, в Нью-Йорк и Берлин, в другие столицы мира, свет по всему Ташкенту, как и любой свет, не дает восторжествовать мгле. Аура Навои и Улугбека – тоже свет. Свет их умов и сердец. И аура эта не исчезает и не исчезнет в грядущих веках.

Весна. Она всегда полна новых надежд. В годы независимости Узбекистана в столице возродились после реставрации польский костел и лютеранская кирха, зазвучали колокола над православным храмом. И мечети уже не подчинены никаким диктатам.

Но я ничего не прошу у тебя, мой город, кроме одного, – береги здание медресе Кукельдаш. От его имени исходит голубое сияние наших небес. Пусть твои новые поколения владеют компьютерами, становятся программистами, учеными, мировыми чемпионами в спорте. Пусть богатеют вместе с роскошными банками простые люди, но сохрани в душе своей добрую улыбку старика с базара Чорсу, над которым восходит это медресе. Сохрани эту улыбку. И тогда во веки веков не исчезнет душа твоя, мой любимый Ташкент.

**Александр ФАЙНБЕРГ, народный поэт Узбекистана.**

Историю города творят его люди

## ШАХМАТЫ – ВСЕРЬЕЗ И НАДОЛГО

**Мастера ФИДЕ С. Зайнидинова хорошо знают не только любители, но и профессионалы древней игры. Ведь он – двухкратный чемпион мира среди юниоров в классификации ICSS – международного шахматного комитета слабослышащих, встречался со многими известными спортсменами за шахматной доской.**

С Сирожиддином мы говорили в кабинете директора Республиканского специализированного колледжа для лиц с ограниченными возможностями Г. Дубровиной.

– Способный парень, – сказала Галина Германовна. – После трех лет обучения в колледже может обслуживать электронную технику, работать в информационно-вычислительных центрах, продолжать учебу в вузе.

Беседу с самим Сирожиддином мне помогла вести сурдопереводчик Дилдора Мирсаидова. Узнал, что интеллектуальные игры в его семье всегда были в почете. Тон в этом постоянно задает отец – Саврон Ишмурадович Зайнидинов. Инженер-механик знаком с творчеством многих известных шахматистов мира, собрал шахматную библиотеку и любовь свою привил детям. А их у него восемь!

– Я – четвертый в семье, – говорит Сирожиддин. – Играю с пяти лет. Вначале с любопытством присматривался, как азартно и вдумчиво сражаются за черно-белой доской отец с братьями и сестрами. Потом постепенно и сам приобщился к игре. Увлечение резными фигурами помогло каждому из нас обрести жизненное призвание. Так, Холлидин закончил Ташкентский автодорожный институт и работает экономистом, Нуриддин – аспирант Санкт-Петербургского транспортного института. Сестра Сабохат сейчас играет в первой лиге чемпионата Узбекистана. Ну а я хочу стать хорошим программистом, в спорте же добиться более значимых результатов.

– Какие они нынче? – Пока кое в чем скромные. Однако есть и определенные достижения. К ним шел годами, изучая творчество великих маэстро. На первых порах активно играл с учащимися в столичной специальной школе-интернате № 106, ее окончил с отличием, затем в СДЮСШ-15.

В четырнадцать лет стал чемпионом республики среди сверстников. Играл много и увлеченно с шахматистами различного уровня. Заметил: кое-кто стал избегать встреч со мной за шахматной доской, другие жаждали реванша. Чтобы не терять времени зря, сражался только с опытными соперниками. Такая тактика способствовала творческому росту. В 2004 году выиграл чемпионат мира по версии ICSS (г. Малента, Германия). Тогда же произошло самое памятное событие в моей жизни: в торжественной обстановке мне вручили ценный подарок Президента Узбекистана – компьютер.

В 2008 победил в чемпионате мира (г. Сент-Галлен, Швейцария), где набрал 10 очков из 11. При этом девять партий выиграл и в двух зафиксировал ничьи. Включенный в состав сборной ICSS, участвовал в 39-й Всемирной шахматной олимпиаде (Дрезден, Германия) и сыграл небезуспешно в качестве запасного три партии. За достигнутые результаты указом Президента был награжден медалью «Шухрат», а хоким Сергелийского района выделил нашей многодетной семье четырехкомнатную квартиру. Такая забота государства побуждает к дальнейшему самосовершенствованию. В феврале выступал в первой лиге чемпионата Узбекистана. Рейтингом свой – 2040 баллов подтвердил. Успешно играл в свансах односторонней игры с мастерами и гротмейстерами. Памятна встреча с экс-чемпионом страны Антоном Филипповым, поставившим в дебюте незнакомую позицию. За доской нашел тактическое решение, что позволило динамично развить свои фигуры и получить выгодный миттешиль – середину партии. Продолжаю на договорной основе работать два-три раза в неделю с заслуженным тренером Грузии Георгием Борисенко. На тренировках осваиваем современные дебютные схемы в исполнении Каспарова, Ананда и других мастеров. В дальнейшем намерен набрать баллы для получения звания международного мастера. Для этого нужна большая практика. Реально буду участвовать в Ташкентском международном опен-турнире, возможно, в соревнованиях в странах Центральной Азии. Загодя готовлюсь к Всемирным параолимпийским играм-2010, к Азиатским параолимпийским играм-2011. Однако в первую очередь необходимо получить надежную специальность, чтобы уверенно чувствовать себя в жизни.

**А. КОНДРАТЕНКО.**

На основании решения общего собрания от 15 июня 2009 г. ООО «Беш Егоч Пиво» уведомляет о реорганизации путем присоединения к ООО «XISORAK BESHYOG' OCH».

Правопреемником по всем вопросам является ООО «XISORAK BESHYOG' OCH».

Справки и претензии принимаются по телефонам: 245-83-39, 245-79-99, 245-85-57.

## ТАШКЕНТСКИЕ ВЕЧЕРА



1949 год. Лето. Как жарок ташкентский августовский день! Верблюды лениво катят по бульжной мостовой улицы Жуковского телеги с огромными деревянными колесами в сторону караван-сарая, что на берегу Салара. Но к вечеру эта речка вздыхает иногда легкой прохладой. Моим друзьям по рабочему городку, что на Первушке, по десять лет. Один подростковый велосипед «Орленок» принадлежит Валерке. А мы, остальные, голь безлошадная. Зато играем в казаки-разбойники. Вот игра! То казаки прячутся от разбойников, то разбойники от казаков. И не по соседним дворам за польским костелом, а по всему городу от Первушки до Кашгарки, от Кашгарки и реки Анхор до медресе Кукельдаш, что на Чорсу. А там базар. Редкие к

ночи покупатели ходят меж рядами, да стучит подшпипниками коляска инвалида недавней войны, что живет прямо здесь, на базаре. Нужда и бедность – тогдашние спутники большинства жителей города. Но как пахнут горы луны и дынь! Как пахнут! Мы смотрим на старого узбека – хозяйина одной из этих гор. Он улыбается нам, берет большую дыню, режет ее на ломти своим кривым ножом и, по-прежнему улыбаясь, протягивает эти ломти нам. Какие уж тут казаки, какие разбойники! По уши вонзаемся зубами в душистые белые ломти. Здорово!

Здание бывшего медресе в свете летней луны восходит над базаром. Оно – словно из восточной сказки. Рафитка, Колька, Наби не глядя на него, а я оторваться не могу. Из дальнего двора доносится звук одинокой струны рубаба, и чудится мне голос красавицы, что напевно рассказывает сказку из «Тысячи и одной ночи». В себя меня приводит хлопок по плечу. Это Колька. Присвистнув, он кивает мне в сторону центра города. У Наби в руках светится подаренная старым узбеком дыня. Пора. Меня трамвай, бесплатно доезжаем до польского костела. Над ним на горке детский сад, куда мы бегали совсем маленькими, а под ним какие-то склады, разбитые ломами фрески. Но мы в подвалах костела не прячем-

ся. Прямо в трусах и майках опускаемся в воду Салара, и он несет нас до рабочего городка винзавода номер семь. Светятся окна домов, где ждут нас встревоженные родители. Хитрый Наби всю дыню уносит к себе домой. Ну и ладно. Зато казаки не нашли нас. Мы выиграли.

**1969 год. Осень.** После землетрясения 1966 года Ташкент стал совсем другим. Мы тоже. Отслужили в армии, вернулись. Некоторых дружок не досчитываемся. Умер Валерка, не стало Рафита. Я остался с отцом. Без мамы. Хожу на Домбрабадское кладбище, сметаю листву с ее могилы. Здесь тихо. Уходя, прощаюсь взмахом руки со сторожем у ворот. Сажусь на свой мотороллер «Вятка» – и в город. По лунной Мукими, по звенящей трамваями широкой Шота

руставели, мимо новой гостиницы и стеклянного здания касс «Аэрофлота». Но нет – не домой, а туда, сквозь вечерние огни к Окружному Дому офицеров, мимо сквера, мимо университета, где я работал в студенческой многотиражке и защищал диплом журналиста. А вот и Окружной Дом офицеров. Сворачиваю на Шахриябзскую, где стоит еще одноэтажное здание топографического техникума. Его я закончил еще до армии. Тогда-то я познал, что такое жара Кзылкумов и ледовое дыхание склонов Восточного Памира. Теперь я простился с топографией. Перо повлекло. Перо.

Ну что, одноэтажка техникума? Что юность моя? А ничего. Главное неизменно. Город. Новый. Весь в огнях Ташкент. Напротив снеженного здания Союза писателей еще цела публичная библиотека. Широкая улица Навои. По ней доезжаю до стадиона «Пахтакор». Трибуны по-вечернему пусты, но несколько прожекторов еще горят, освещая зеленое футбольное поле. И кажется, что от дальних звезд доносится

вращается она, катавшая весь день детей. Вожжи держит старый узбек. Лицо его освещают фонари. Он улыбается. И что-то до боли знакомое вижу в этой улыбке. Но что? Что?.. Все. Вспомнил. Двадцать лет назад так улыбался нам, пацанам, хозяин лунных дынь на базаре Чорсу, когда протягивал нам сладкие белые ломти, и здание бывшего медресе Кукельдаш, озаренное луной, парило над нами.

**1989 год. Зима.** По колесным дорогам несутся «Мерседесы», «Тойоты» и «Жигули». Их фары заглатывают летящий снег. Весь Ташкент в этом снегу.

**Может, с Чукотки, а может быть, с Новой Земли, или от широт, где дрейфуют полярные льдины, к нам прилетели крылатые ветры зимы и выгибают над крышами свои лебединые.**

Да, ветер. Пронизывающий. Звенящий. Куда от него денешься? Как это – куда? Конечно же, в метро. Там тепло. А какие станции! Они по красоте своей не уступают ни нью-йоркским, ни московским. Ва-

под снегом по уцелевшим одноэтажным переулкам Юнусабада и выходим на широкие улицы с высотными домами, в которых светятся окна и витрины супермаркетов. И снова – в метро. На станции им. Алишера Навои переходим на Чиланзарскую линию. Голубой подземный состав доносит нас до дворца, что рядом с озером и улицей Бабура. Здесь, во дворце, еще одна встреча с друзьями. На нее из Москвы и Нью-Йорка, из Швеции и Канады приехали наши бывшие одноклассники.

– Слушай, я не узнаю Ташкент. Это же державная столица.

– Я еле нашел нашу школу. – А какие высотки! Какие автострады!

А в окнах дворца лежит огромный город, над которым летит снег. И...

**Ветры взвевят ледяною поземкой по улицам, плачут, смеются, сугробы по городу выют.**

**Ветры взвывают. Над крышами ветры целуются. И не понять нам, где север сегодня, где юг.**

Шумит застолье. Но вдруг

НКЦ: вчера и сегодня

## ПРАЗДНИК САБАНТУЙ В ПАРКЕ

**Каждый народ имеет свои, проверенные историей праздники, которые вызывают неподдельный интерес у тех, кто живет в нашей стране.**

Такой интерес вызвал и прошедший в парке им. Бабура праздник плуга и земли – сабантуй. Он привлек внимание не только представителей татарской и башкирской диаспор, проживающих в Ташкенте, но и всех, кто интересуется историей, обычаями и традициями разных народов.

– Мне как ученому, изучающему быт, историю народов тюркской языковой группы, – сказал младший научный сотрудник НИИ вос-

токоведения АН РУз Андрей Кубатин, – было интересно познакомиться с тем, как чтут традиции своих предков представители татарской и башкирской диаспор, какие песни они поют, какие танцы исполняют, как проводят спортивные мероприятия. Все это я увидел на празднике сабантуй, который с большим размахом провели Татарский и Башкирский культурные центры.

**Флора ФАХРУДИНОВА. Фото А. ПОПОВА.**





Не только красивые тюбетейки и национальные костюмы украшают этих девочек, но и сияющие улыбки.

Фото УзА.

**Выставка, открывшаяся в Ташкенте, в Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана, представляет богатую и разнообразную коллекцию традиционной вышивки Узбекистана, собранную в течение многих лет известным ташкентским искусствоведом Владиславом Евневичем. Выставка организована Академией художеств Узбекистана и Дирекцией художественных выставок при содействии посольства Латвии в Узбекистане.**

## Выставки

# «СЮЗАНЕ ТЫ МОЕ, СЮЗАНЕ»

По словам организаторов, выставка посвящена 2200-летию Ташкента. Среди 150 представленных экспонатов есть также редкие и уникальные изделия, датируемые началом - серединой XX века.

«Я хотел рассказать о том, что узбекская национальная вышивка - это визитная карточка Узбекистана. Во всем мире существуют разные школы вышивки. Самые древние вышивки известны в Китае, есть египетские вышивки. Но узбекские отличаются от всех других своей монументальностью. Это гигантский труд», - отметил Владислав Евневич.

В традиции узбекского и латвийского народов художественная вышивка является неотъемлемой частью быта и творчества, - заявил на открытии выставки Чрезвычайный и Полномочный Посол Латвии в Узбекистане Игорс Апокинс.

Монументальные произведения узбекских вышивальщиц сегодня известны всему мировому сообществу и стали визитной карточкой многогранного искусства Узбекистана. Традиции национальной узбекской вышивки своими корнями уходят в глубокую древность. Из поколения в поколение передавались орнаменты, сакральный смысл которых уже порой сложно разгадать, но который до сегодняшнего дня завораживает зрителя своими замысловатыми

узорами. Миллионы стежков, как песчинки в пустыне, цементируют время и определяют философию прекрасного. Множество технических приемов обогащают стройный математический порядок доминантами конгруэнтности символов. Вышивкой в Узбекистане занимались не только женщины, но и мужчины, что делает данный вид искусства демократичным и либеральным. Нет дома, в котором бы не было хоть одной вышитой вещи. Мир и уют - главная составляющая сюзана, философия труда и жизни - фундамент традиционной вышивки Узбекистана. Хотелось бы рассчитывать, что эту и другие выставки могли увидеть не только узбекистанцы, но и жители европейских стран, - подчеркнул дипломат.

Среди экспонатов выставки - знаменитые ташкентские «палляки» - сплошь вышитые гобелены с астральными узорами-символами, расшитые цветами и оберегами «гулькурпы» и «нойшабы» из Ташкента, Бухары и Ферганской долины, свадебные «руиджо», «джойлуши», «зардеворы» из Самарканда, Ургута, Шахрисабза и долины Сурхана и многие другие. Их вышивали как приданое невестам, они украшают традиционные жилища, рассказывая о богатой культуре Узбекистана.

НИА «Туркистон-пресс».

## БЕНЕФИС ПРИМАДОННЫ ОПЕРЕТТЫ

Родилась она на Полтавщине в семье военнослужащего и учительницы. Учеба в театральной студии при музыкально-драматическом театре города Черновцы сыграла решающую роль в ее дальнейшей судьбе. Музыкальное образование на вокальном отделении было продолжено во Львовской, а затем в Киевской государственной консерватории. Далее началась работа в Киевском оперном театре. Партия Маргариты из оперы «Фауст» - это дебютная роль начинающей профессиональной актрисы. Вскоре была исполнена партия Марфы из оперы «Царская невеста». Карьера актрисы музыкального жанра была продолжена в Омском театре оперетты, а позже в Харьковском. После гастролей в 1976 году в Ташкенте она осталась жить и работать в столице Узбекистана, поступив на работу в Государственный театр музыкальной комедии. Такой серьезный шаг был сделан не случайно. Ее сильно своей загадоч-

ностью манила тонкая культура Востока. Зинаида полюбила солнечный Узбекистан. Эта любовь придавала силы и энергию для раскрытия все новых и новых образов героев в спектаклях. В любой оперетте она доносит до слушателя правду характера героини.

В свободное от спектаклей время она участвует в благотворительных концертах, работе Республиканского украинского культурного центра. На состоявшемся бенефисе представителю посольства Украины в Республике Узбекистан, культурных центров, театральные деятели и артисты ташкентских театров, почитатели

таланта Зинаиды Соловей сказали немало добрых слов в ее адрес. Состоялся также концерт, в котором приняли участие артисты украинского фольклорного ансамбля «Лаванда», фольклорного хора «Ветеран» Русского культурного центра, вокалисты и танцоры ГАБТа им. А. Навои, Узбекского драматического театра им. Мухоми, Молодежного театра Узбекистана и другие. Центральное место в концертной программе было отведено виновнице торжества. Зинаида Соловей исполнила ряд партий из оперетт и порадовала зрителей украинскими песнями.

Николай ДИНЬКО.

## ДО СКОРОЙ ВСТРЕЧИ

То, что творит этот парень на сцене, можно смело назвать ярким, запоминающимся и необычным явлением. Сильная энергетика, красивый голос, тексты песен, в которых каждый чувствует жизнеутверждающую силу, - таков солист группы «Звери».

Сегодня, глядя на талантливого исполнителя, трудно поверить, что всего несколько лет назад никому не известный Роман Былык из провинциального Таганрога приехал в столицу России с пятьюстами рублей в кармане. Мыл полы в ресторанах, торговал в ларьке, работал на стройке. И мечтал о славе. Однако для этого парню пришлось постараться.

Наверное, лучше всего о Роме можно узнать из его интервью различным изданиям и на официальном сайте группы.

**— Рома, скажи, как ты создавал группу?**

— Живя в Москве, познакомился с ребятами, которые тоже прибыли в столицу из разных городов. К счастью, подобралась группа единомышленников. Ну и начали выступать потихонечку.

**— Все твои песни связаны с событиями, которые ты пережил, или ты их выдумываешь?**

— В каждой песне есть основа из жизни. Иначе неискренне получится. Людям нужно, чтобы пели о том, как они на самом деле живут, чтобы они себя узнавали. Не надо ничего выдумывать, сочинять какие-то пафосные строки. Я это понял в последнее время.

**— Ты, наверное, миллионер...**

— Мне хватает на еду, на одежду, на такси, словом, на необходимое. Зачем еще? Мы - независимая группа. Люди не понимают этого, выдумывают, что мы зарабатываем миллионы. А самбы нашей группы в том, что мы объединяем людей - и олигархов, и проводников, и менеджеров, и дворников. Мы делаем свое дело, а все, что вокруг - мишура, вода.

**— Какие у тебя достижения?**

— К настоящему времени, надеюсь это не будет нескромностью, всем известны наши альбомы, начиная с первого «Голод» и закан-

чивая новым «Дальше». Они пользуются огромной популярностью. Композиции и клипы из них, например «Брюнетки и блондинки», «Районы кварталы», «До скорой встречи», неоднократно занимали первые места в хит-парадах MTV.

Работа над новой пластинкой стала новым этапом в жизни группы. Предыдущие три альбома мы записывали в России. На этот раз аранжировки, сведение и мастеринг делались на нескольких лондонских студиях. Идея попробовать записать песни в Англии родилась спонтанно. Было интересно посмотреть, как будут работать прогрессивные люди. Как работают у них и у нас, есть ли разница. Мы поехали не к технике, а к людям, за новым видением. Объяснили, о чем песни и дали британским профессионалам полную свободу творчества.

В альбом вошли песни, как написанные недавно, так и созданные несколько лет

назад. Например, композиция «Глазки» была придумана в самом начале творческой карьеры Ромы, но только сейчас она дождалась своего часа.

Из клипа в клип вокалист Роман, который является главным действующим лицом всех роликов группы, меняет девушек. Неизменным всегда оставалось одно: каждый клип - это целый фильм, трогательная история о любви, умело созданные режиссером, оператором и актерским талантом Романа. Ни одна из девушек не снималась больше чем в одном клипе. Каждая из героинь уникальна и неповторима. Каждый сюжет - это новая буря эмоций, которую хочется пережить каждому из нас хотя бы раз в жизни.

На сайте компании [www.kamalov.uz](http://www.kamalov.uz) можно найти самую полную информацию о концерте и приобретении билетов на него.

По сложившейся доброй традиции концерт сопровождается рядом акций социального характера. Приглашены воспитанники столичных домов милосердия. Для ребят билеты бесплатны, и юных поклонников во Дворце «Истиклол» 4 июля ожидает немало сюрпризов.

Что касается выпускников школ и студентов, то в данном проекте введена и уже действует новая программа низких цен.

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



**КОВАННЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ИЗДЕЛИЯ**

Гармония красоты и надежности

902-08-29, 235-19-89



**ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ**

Прием объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья)

Телефон для справок 233-28-95



Главный редактор Акмаль АКРАМОВ

Адрес редакции: 100000, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

Телефоны:

отдел рекламы и объявлений - 233-28-95; 236-57-65. Факс: 233-21-56, 233-28-95.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме субботы и воскресенья.

ISSN 2010-9237

Газета зарегистрирована в Управлении печати и информации г. Ташкента.

Регистрационный № 02-2

Индекс - 116. Способ печати - офсетный. Формат - А-2. Объем - 2 п.л. Тираж 2812

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почта» по телефону 233-74-05.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «Вечерний Ташкент».

Типография акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Ответственность за достоверность сведений в рекламе и объявлениях несет рекламодатель.